

**FE de errata a la Ley del Impuesto Sobre la Renta, publicada el 1 de enero de 2002.**

---

En la Segunda Sección, página 1, donde dice:

"EL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, D E C R E T A:

**LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA**

...

Debe decir:

"EL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, D E C R E T A:

**Artículo Primero.** Se expide la siguiente:

**LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA**

...